



宁波四中2012-2013学年高一上学期期中数学试题
说明：

1．本卷满分150分，考试时间120分钟。

2．本卷答题时不得使用计算器，不得使用修正液、修正带。

3．答题时将答案均填在答卷相应题号的位置，不按要求答题无效。

第Ⅰ卷（选择题    共50分）

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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2、下列各式中成立的是（  ▲  ）
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3、若函数
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A．至少有一个

B．至多有一个

C．有且只有一个

D．可能有无数个

4、三个数
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5、已知函数
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6、给定函数①
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7、已知函数
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8、已知
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9、若
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A．最小值
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10、设集合
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第Ⅱ卷（非选择题    共100分）

二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）

11、已知集合
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12、已知幂函数
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13、化简
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15、函数
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16、定义运算
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三、解答题（本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算）

18、（本小题满分12分）设全集为
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（1）求
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（2）若集合
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19、（本小题满分14分）已知
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20、（本小题满分14分）已知函数
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21、（本小题满分16分）如图，有一块矩形空地，要在这块空地上辟出一个内接四边形为绿地，使其四个顶点分别落在矩形的四条边上，已知
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宁波四中2012学年第一学期期中考试
高一数学参考答案
第Ⅰ卷（选择题    共50分）
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19、解：（1）当
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